



Вынесен приговор в отношении бывшего инспектора отделения розыска полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления внутренних дел по Брянской области

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении теперь уже бывшего инспектора отделения розыска полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления внутренних дел по Брянской области Игоря Зубцова. Он признан виновным в превышении должностных полномочий и в совершении служебного подлога (ч.1 ст.286, ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в период времени с апреля 2003 по март 2006 года инспектор отделения розыска дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления внутренних дел по Брянской области И.Зубцов, проводя административные расследования по делам об административных правонарушениях по фактам дорожно-транспортных происшествий, вследствие недобросовестного отношения к службе, не желая проводить проверочные мероприятия, с целью роста показателей, сфальсифицировал материалы проверок, при вынесении постановлений о прекращении производств по делам об административных правонарушениях. Он же, с целью создания оснований для вынесения незаконных постановлений о прекращении производств по делам об административных правонарушениях, подписывал от имени пострадавших объяснения и заявления, в которые вносил заведомо ложные сведения не соответствующие действительности.

В результате фальсификации материалов административных дел, вынесении заведомо незаконных постановлений о прекращении производств по делам об административных правонарушениях, укрытии правонарушений от учета, были существенно нарушены охраняемые законом права и интересы граждан, общества и государства.

В судебном заседании подсудимый свою вину не признал, однако его преступные действия были подтверждены всеми материалами уголовного дела.

Приговором Фокинского районного суда города Брянска И.Зубцов признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений и ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор не вступил в законную силу.

Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществлялось оперативным подразделением отдела собственной безопасности Управления внутренних дел по Брянской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613687>